Pregunta 2: Solicito la anulacion de esta pregunta puesto que ninguna de las respuestas es valida

Como podemos ver en la bibliografia adjunta, las unidades del Sistema internacional se pueden definir a través de las
siguientes unidades:

Unidad de longitud (metro) — velocidad de la luz (c)

Unidad de masa (kilogramo) — prototipo de platino iridado (o sea, nada de lo propuesto por el enunciado)
Unidad de tiempo (segundo) — frecuencia de la transicion hiperfina del Cesio-133 (Av,)

Unidad de intensidad de corriente eléctrica (amperio) — constante magnética, wo, también conocida como
permeabilidad del vacio

Unidad de temperatura termodindmica (kelvin) — temperatura termodinamica del punto triple del agua es igual a
273,16 kelvin exactamente, Ty, = 273,16 K (constante que no estd propuesta en el enunciado)

Unidad de cantidad de sustancia (mol) — constante de Avogadro

Unidadléie intensidad luminosa (candela) — eficacia luminosa de una radiacion monocromaética de frecuencia
540-10"Hz

Y, entre otras cosas, no aparece la constante e (carga elemental), comun a todas las respuestas siendo, por lo tanto,
todas las respuestas falsas.
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El metro es la longitud de la trayecto recorrido en el vacio por la luz
durante un tiempo de 1/299 792 458 de segundo.
De aqui resulta que la velocidad de la luz en el vacio es igual a 299 792 458 metros
por segundo exactamente, ¢ = 299 792 458 m's,
2.1.1.2  Unidad de masa (kilogramo)

El prototipo internacional del Kilogramo, un patrén materializado fabricado en platino
iridiado. se couserva en el BIPM en las condiciones establecidas por Ia 1* CGPM en
I889 (CR. 34-38) que aprobo este prototipo y declaro

Este prototipo sera considerado en lo sucesivo como unidad de masa

La 3 CGPM (1901, CR, 70), en una declaracion tendente a eliminar la ambigiiedad
que se presentaba en ¢l uso comente del ténino “peso™, confirmo que

El kilogramo es la unidad de masa; es igual a la masa del prototipo
Internacional del kilogramo.

El segundo es la duracion de 9 192 631 770 periodos de la radiacion
correspondiente a la transicion entre los dos niveles hiperfinos del
estado fundamental del atomo de cesio 133,

De aqui resulta que la frecuencia de la transicion luperfina del estado fundamental del
atomo de ¢esio es igual a 9 192 631 770 hercio. vW(his Cs) =9 192 631 770 Hz.

El amperio es la intensidad de una corriente constante que,
manteniéndose en dos conductores paralelos, rectilineos, de longitud
Infinita, de seccion circular despreciable y situados a una distancia de 1
metro uno del otro, en el vacio, produciria entre estos conductores una
fuerza igual a 2 x 107 newton por metro de longitud.

De .‘l\]lll I’L‘Mlh.’l \‘1113,‘ ].’1 constante lllﬂ:.’ll\'.‘lli‘.’l. My, f.‘ll]lhl(:ll COI]OL‘ldﬂ como
penmeabilidad del vacio, es exactamente igual a 41 = 107" henro por metro, g = 4w x
107 Hm
El kelvin, unidad de temperatura termodinamica, es la fracclon 1/273,16
de la temperatura termodinamica del punto triple del agua.

De aqui resulta que la temperaira tenmodinanuca del punto triple del agua es igual a

"

273.16 kelvin exactamente, Jym = 273,16 K,



La defimcion del mol penmite también detenminar ¢l valor de la constante umiversal
que liga el munero de entidades a I cantdad de sustancia de unn muwestra. Esta
constante se denonuna constante de Avogadeo, simbolo Ny o L. Si M(X) designa al
mumero de entidades X de una nmestra dada v osi (X)) designn la cantidad de
sustancia de enndades X de Ia misia muestira. se tiene la relacion:
#{X) = NX)Ny
La candela es la Intensidad luminosa, en una direccion dada, de una
fuente que emite una radiacion monocromatica de frecuencia 540 x 10"
hercio y cuya Intensidad energética en dicha direcclon de 1/683 vatio por
estereorradian.
De aqui resulia que la eficacia luminosa espectral de una radiacion monocromanca de
frecuencia igual a 540 « 10 hercio es igual a 683 Wunenes por vitio, exactamente, &
=683 W = 683 ed st/'W,



